

Люби, цени свое призвание И назначением своим гордись! Я так считаю: Воспитатель-это звание! Через него проходит Чья – то маленькая жизнь!

Я – Воспитатель! И этим я горжусь! Профессия воспитатель - это не только профессия — это призвание. Мой путь к профессии воспитателя был долгим. Может так сложились обстоятельства моей жизни, предоставив возможность сначала поработать в медицинской сфере, затем я поняла ,что хочу поменять свой вид деятельности стать воспитателем детского сада. Скорее всего это и есть —моё призвание!

Воспитатель для детей — учитель, который всё знает, всему учит, и товарищ по игре, и близкий человек, который все поймёт и поможет в трудную минуту и та мама которая обнимет и приласкает малыша. Работая воспитателем, я поняла, что надо быть всегда «чуть-чуть» ребёнком, уметь учиться у детей их видению мира, их наивности и вместе с ними проходить этот путь. Для этого необходим жизнерадостный и веселый характер, которым я и обладаю и если сержусь, то не долго, избегая монотонности, скуки, поэтому чередую обучение, отдых, игры, чтобы мои дети не скучали.

Я не перестаю удивляться насколько дети разные: интересные, забавные, умеющие своими поступками поставить задачу передо мной. Я уверена, что каждый ребёнок уникален. В нём живёт и талантливый художник, и пытливый наблюдатель, и неутомимый экспериментатор, который чутко реагирует на ложь и несправедливость.

Мне нравится наблюдать за поведением детей, как они относятся друг к другу, животным и игрушкам. Но всё больше убеждаюсь в том, что светлые добрые чувства нужно воспитывать в детях постоянно.

Развивая творчество у детей, я вместе с ними учусь быть творческим, современным педагогом. Стараюсь все время находиться в поиске нового, интересного, чтобы наша жизнь в группе не стояла на месте.

Меняется мир, меняются и требования. И современный воспитатель, несмотря на возраст и другие обстоятельства, должен им соответствовать. А самое главное он должен быть такой, как и во все времена — добрый, приветливый, внимательный, терпеливый, любознательный, ласковый и обязательно любить детей!

Свою профессию я люблю и с удовольствием прихожу на работу, где каждый день дарю детям свою любовь, внимание и заботу. И чувствую, что дети

отвечают мне тем же. Стараюсь подобрать заветный ключик каждому детскому сердечку. И для любого воспитателя, даже если у него нет наград и медалей, высшая награда – любовь детей!

Я - счастливый человек! Я люблю детей! И у меня прекрасная миссия - дарить свою любовь детям. Как говорил Л.Н. Толстой: "Любить - это значит жить жизнью того, кого любишь" В этих словах, и заключается смысл нашей жизни и смысл моей работы.

Я - воспитатель и этим горжусь,

Что вместе с детьми жить на свете учусь!